

Заявление Роспотребнадзора по ситуации в Черемховском психоневрологическом интернате

Представитель иркутского Роспотребнадзора Ирина Бручёва сделала официальное заявление по ситуации в Черемховском психоневрологическом интернате, где в период с 24 июля несколько десятков детей заболели кишечной инфекцией. Четверо из детей умерли.

Специалистами управления Роспотребнадзора по Иркутской области с 13 августа приостановлена деятельность инфекционного отделения и палат реанимации интенсивной терапии педиатрического стационара городской больницы №1 Черемховской в связи со значительным количеством в нем найденных нарушений.

В самом психоневрологическом интернате введен особый режим для постоянного надзора. В интернате круглосуточно находится специалист регионального управления Роспотребнадзора по Иркутской области. Также для оказания методической и практической помощи по расследованию ситуации в интернате там сейчас работает специалист центрального аппарата Роспотребнадзора и нашего центрального научно-исследовательского института эпидемиологии Роспотребнадзора.

Основным вопросом по-прежнему остается ситуация с гибелью детей на 6–8 сутки после поступления и завершения комплекса лечения в условиях стационара. Притом что уже на 4 день состояние заболевших было стабильно, не вызывающим каких бы то ни было опасений.

По предварительным данным эпидемиологического расследования **гибель детей может быть обусловлена присоединением внутрибольничной инфекции в лечебном учреждении**. На настоящий момент проведение противоэпидемиологических мероприятий продолжается. Сотрудники Роспотребнадзора являются, пусть название вас не вводит в заблуждение, экспертами в области эпидемиологии, большой блок работы Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека — это как раз санитарно-эпидемиологическое благополучие. Поэтому это прямая зона нашей ответственности.

Если говорить о ситуации в интернате, то **25 июля около 15:30 по местному времени** в территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Иркутской области поступило экстренное извещение. Тогда в извещении указывалось, что причина случаев заболевания острой кишечной инфекцией как раз в этом областном учреждении „Черемховский психоневрологический интернат“. После поступления информации наши специалисты начали эпидемиологическое расследование, и как раз в ходе этого расследования выявлен ряд нарушений санитарного законодательства в самом интернате.

В частности, несвоевременно проводили полный комплекс мероприятий в очаге, **детей в учреждение принимали без бактериологического обследования на кишечную группу**, емкость для хранения воды не обрабатывалась и не указывалась дата вскрытия бутилированной воды, т. е. был нарушен питьевой режим. А также был нарушен режим дезинфекции. В учреждении установлен **факт применения медицинских препаратов, которые используются при лечении острых кишечных инфекций**. Мы нашли упаковки от этих препаратов, что свидетельствует о сокрытии администрацией интерната случаев заболеваемости среди воспитанников и персонала. В конце июля в адрес администрации интерната было выделено предписание о проведении дополнительных

противоэпидемиологических мероприятий по локализации очага.

В самом интернате с 4 августа новых случаев заболевания не было зарегистрировано. По результатам бактериологических исследований у сотрудников интерната и у детей были выявлены возбудители дизентерии, и предположительно распространение инфекции в учреждении произошло контактно-бытовым путем и ненадлежащим исполнением санитарного законодательства. Но, как я уже озвучила ранее, на текущий момент мы приостановили деятельность в том числе и инфекционного отделения и палат реанимации педиатрического стационара городской больницы, куда были дети из интерната перемещены.

Именно потому, что непосредственно в этом стационаре уже на 6–8 сутки после поступления и завершения комплекса лечения, когда состояние детей на 3–4 день было стабильно, снова было зафиксировано осложнение, и оно повлекло за собой летальные исходы. Поэтому сейчас версия, которая отработывается, это присоединение внутрибольничной инфекции в лечебном учреждении. В настоящий момент дети перемещены в другую больницу.

А в Черемховской городской больнице №11 закрыто инфекционное отделение, закрыты палаты реанимации и интенсивной терапии. Но для принятия правового решения в отношении интерната материалы расследования переданы в следственное управление Следственного комитета РФ по Иркутской области. Поэтому дальнейшие решения будут приниматься уже правоохранительными органами, поскольку возбуждены уголовные дела.



Фото: Мария Оленникова

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, РАССЛЕДОВАНИЯ, , ИРКУТСК 👁 14393 17.08.2016, 16:08
👍 1450

URL: <https://babr24.com/?ADE=148441> Bytes: 4721 / 4613 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)